2024年全市电网春检工作启动 高质高效的"四化"作业让春检现场尽显科技范儿

本报讯 (通讯员朱婧 王曼 曼)最是一年春好处,电力春 检正当时。2024年全市电网春 检工作日前启动。220千伏刘 屯变电站作为首个春检现场, 全力打造标准化、数智化、机 械化和一体化的"四化"作 业, 让春检尽显科技范儿。

"利用激光设备对作业区域 进行精准测距,每台检修设备 的具体位置和安全距离都标得 清清楚楚, 工作起来安心多 了!"沧州供电公司春检工作作 业人员王猛介绍, 今年春检工 作变化很大,纸质工作票签字 环节,也被手机确认代替,提 高了工作效率。

据了解,沧州供电公司以 科技赋能,现场作业前采用无 人机对刘屯站进行高空航拍, 对站内电气设备进行精细化1:1 建模,精准定位各设备空间位 置。勘察人员利用激光设备对 作业区域进行精准测距,准确

把控升降车与带电设备间的距 离。现场作业时,工作人员应 用4类11台数字化设备实现试 验数据实测实传,借助大型机 械作业位置智能管控仪提升现场 安全管控水平。同时,推动现场 工器具机械化、便携化,利用小 微型吊装机械、电气试验车等设 备进一步缩短停电范围,降低对 用户的影响;积极推进检修"一 体化",站内检修、试验、二次 多专业密切配合, 站外变电、 输电、配电多专业积极联动, 大幅度提高现场安全水平和检

下一步,沧州供电公司将 持续深化"四化"作业,确保 顺利完成春检工作, 为迎峰度 夏可靠供电打下坚实基础。



家门口办证 签约即发证 首个不动产登记延伸服务点设立

本报讯(记者申萍)"签 完合同,不出售楼处,就能 把不动产登记证书办好,真 是太方便了!"3月22日,沧 州市首个不动产登记延伸服 务点在柒里晴川小区揭牌, 业主孙先生在服务点通过 "冀时办" APP 线上申请办理 不动产权证书,经不动产登 记中心后台审核登簿后,他 当场领到了电子版不动产权 证书,随后纸质版证书也会 邮寄给他。这是我市不动产 登记延伸服务点揭牌后办理 的首笔业务。

据了解, 柒里晴川小区属 于河北川美房地产开发有限公 司现房销售的小区。沧州市不 动产登记中心授权该企业在 "冀时办"APP为业主申请转移 登记,服务点工作人员收集、 核对申请人身份证明、户口 簿、结婚证、不动产登记申请 书等相关办证材料,扫描并上 传, 经后台审核办理证书, 不 仅压缩了工作时限, 而且降低 企业和群众办事成本。

柒里晴川小区延伸服务点 的设立,是我市深化"放管 服"改革、优化营商环境的创 新举措。把不动产登记一手房 业务办理向企业延伸, 实现业 主买房后不动产登记"一站 式"服务。在售楼处即可完成 商品房转移登记,是我市"买 房即办证"便民服务的首次尝 试,这既保障了产权人的合法 权益, 也对促进房地产市场秩 序规范和提升政务服务水平具

市不动产登记中心负责人 表示,不动产登记部门将始 终坚持以人民为中心的发展 思想,以延伸服务点为依 托,持续深入开展不动产登 记服务进社区、进企业等活 动,打通为民服务"最后一 公里", 让不动产登记服务更 贴心、群众办证更便捷, 营 商环境更优化。

强作风 优环境 抓落实



近日,沧州公交集团开展"消防安全集中除患攻坚大整治应急 演练",公交车长、机务员、应急队员近150人参加。活动旨在进 一步增强公交员工消防应急处置能力, 为守护市民安全出行筑牢防

沧州盐业集团长芦黄骅盐业有限 公司现有一批废旧塑膜(聚氯乙烯)欲 出售,有意者请与高先生联系。

联系电话:13780271078

公

在线办理 公告 声明 通知 广告拍卖柱失 电话:3061515 微信: 17717792898 高級

地址:沧州市新华路报业大厦一楼

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

我市新增16家市级企业技术中心

截至目前,全市累计认定89家

本报讯 (记者申萍 通讯员李天 宇) 经企业申请、各县(市、区)推 荐、专家评审和综合审查, 市发改 委、市科技局、市税务局、沧州海关 和黄骅港海关日前联合发布2023年沧 州市企业技术中心名单,16家企业技 术中心入围。截至目前,我市累计认 定市企业技术中心89家。

新增的16家企业技术中心是:

华油钢管有限公司、吉荣家具有限 公司、河北中和铸造有限公司、河 北康壮环保科技股份有限公司、河 北明尚德玻璃科技股份有限公司、泊 头市亚奇铸业有限公司、保定来福汽 车照明集团沧州有限公司、河北昊泽 化工有限公司、河北富思特新型建材 有限公司、泊头市瑞恒机械有限责任 公司、沧州维智达美制药有限公司、

锦绣前程玻璃有限责任公司、青县 择明朗熙电子器件有限公司、沧州 市宝来金康生物科技有限责任公 司、沧州市中润新型建材有限责任 公司、河北巅峰体育设施有限公司。

企业技术中心是企业开展技术创 新和新产品开发的重要平台,对推动 地区创新驱动发展和产业转型升级具 有十分重要的作用。我市大力推进创

新平台建设,加快培育省市级企业技 术中心,持续强化企业创新主体地 位,提升企业科技创新能力。目前, 我市已形成国家、省、市三级全覆盖 的企业技术中心创新体系,涵盖新材 料、高端装备制造、电子信息、生物 医药等战略性新兴产业领域, 为推动 我市经济高质量发展、加快建设沿海 经济强市提供了动力支撑。



日前,黄骅边检站组织民警到中国大运河非物质文化遗产展示馆参观,了解大运河历史、沧州历史 民警们纷纷表示,此次参观加深了他们对沧州发展的印象,进一步坚定了对沧州经济社会发展、安全稳定 贡献力量的决心和信心。

爱心人士送温暖 敬老食堂开晚餐

-渤海新区黄骅市羊三木回族乡羊四村敬老食堂见闻 本报记者 张梓欣

3月20日晚,在渤海新区黄 骅市羊三木回族乡羊四村敬老食 堂里, 热气腾腾的饭菜端上了 桌,有西葫炒鸡蛋、馒头、大米 粥。不仅如此,敬老食堂还给老 人们准备了餐后水果。22位老人 聚在一块儿就餐,脸上挂满了笑 容。村党支部书记万俊男告诉记 者,这是村里的敬老食堂第一天 开晚餐,以后天天有晚餐。

据介绍, 羊四村敬老食堂占 地320平方米,配有餐桌8张。 敬老食堂还配备了舞蹈活动 室、党建文创手工室、日间照 料室、新时代文明活动室,满 足老人们的日常文化生活需 求。自2023年开业至今,为全

村45名75岁以上的老年人免费 提供午餐服务,爱心人士也是 经常性地捐款捐物。"这不,只 年后这些日子,就有35人捐款 捐物。敬老食堂陆续收到牛肉 75公斤,鸡蛋150公斤,米面油 50多袋,捐款5000多元。为了 不辜负大家的心意,也为了提 高老人们的生活质量,村里决 定,自3月20日开始,给75岁 以上老年人提供晚餐。"万俊男

老人们得知这个消息之后非 常高兴,说这解决了他们以后天 气热不想做饭的问题。王振敏老 人说:"现在我们真是太幸福 了,一天三顿饭,食堂帮我和老 伴解决了两顿。孩子在外地工 作,非常放心我们老两口的饮食

"我村敬老食堂的投用解决 了村里75岁以上老人的吃饭问 题,让许多外出创业、务工的儿 女没有了后顾之忧。接下来,我 们将强化'党建+孝老'的服务 模式, 让更多老人养老有保障, 提升他们的幸福感。"万俊男



渤海装备依托光伏项目 打造清洁电力应用场景

一年多为园区生产绿电 1870 万千瓦时

本报讯 (记者王雪 通讯员郭超 郭青) 渤 海装备青县产业园区依托光伏项目生产绿电, 源源不断地输送到钢管、钻杆、油套管等产品 生产线,用于绿色生产,保供国内外重大管道 工程建设和油气勘探开发。昨天,企业相关负 责人告诉记者,他们还打造了光伏车棚、新能 源充电等清洁电力应用场景,绿电在这里得到

"向太阳借光,快速推动项目的实施,是园区 加快新能源建设,落实新发展理念,推动企业向 高端化、智能化、绿色化升级的重要举措之一。 渤海装备青县产业园区第一机械厂生产服务中心 副主任何琪琪介绍,渤海装备青县产业园区聚焦 "双碳"目标,充分利用园区各企业厂房屋面资 源,积极推进屋顶分布式光伏能源开发项目。该 项目总面积达18.2万平方米,装机容量达17.856 兆瓦,以"自发自用,余电上网"的模式开发建 设。项目于2021年12月开始施工,2022年9月实 现并网发电,在满足企业自身用电需求的同时, 为园区提供绿色电力。

据介绍, 截至目前, 该项目为园区生产绿电 1870万千瓦时,减少二氧化碳排放1.65万吨。

沧州市文旅产业(香港) 招商推介会举行

现场签约2个战略合作协议

本报讯 (记者张梓欣 通讯员张婷) 3月21 日,由市文化广电和旅游局、香港中国旅游协 会、首钢控股(香港)有限公司举办的沧州市文 旅产业(相关)招商推介活动在香港、沧州两地

渤海新区黄骅市、吴桥县等7县(市、区)政 府分管领导和文旅部门负责人分别作了主题推介 和项目发布。宴海如梦沉浸式体验项目、乾宁武 马文化经济园区两个重点文旅项目在香港会场现 场被推介。推介会上,市文化广电和旅游局与大 湾区科创中心、河北天一文化旅游开发有限公司 与中国阿拉伯马促进会分别签订了战略合作协议。 双方将在资源开发、数字化提升、博览经济、对外 宣传、招商引资、马术文化等文化旅游产业方面开

近年来,我市乘京津冀协同发展东风,主动对 接服务雄安新区建设,深挖优势潜力,增强发展引 擎,厚植文旅基础,培育创新动能,大运河文化带 与渤海旅游带建设硕果累累。

据悉,此次活动旨在为沧州和香港搭建起交流 与合作的平台, 共同开拓国际旅游客源, 实现互惠 互利,推动深度合作

